

# 叙首都一弹药库疑遭以军空袭

## 叙以均称拦截了对方发射的导弹

本报讯 综合新华社、央视、中新社消息，叙利亚国家电视台25日报道说，以色列当晚对叙利亚发动导弹袭击，造成一处弹药库受损，3名士兵受伤。

当天大约22时起，叙利亚首都大马士革接连响起巨大爆炸声，城市以西地区不断升起防空导弹，整个过程持续约一个小时。

叙利亚国家电视台报道援引叙军方

消息人士的话说，发动袭击的是以色列空军。当晚，以战机从黎巴嫩领空向叙利亚首都西郊持续发动导弹袭击。叙利亚防空系统在首都大马士革以西地区上空拦截并击落了其中大部分导弹。军方消息人士称“损失仅限于弹药库受损，3名军人不同程度受伤”。叙官方通讯社还援引黎巴嫩媒体的消息称，25日晚有以战机在黎巴嫩领空低空飞行。

与此同时，以色列国防军在其官方社交媒体账号上称，以防空系统拦截了从叙利亚发射的防空导弹。以军方称，没有人员在袭击中受伤。但以军方拒绝就叙利亚方面遭到空袭的消息向美国媒体作出进一步评论。

据总部设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”消息，以色列当天空袭的目标为黎巴嫩真主党的武器库。以色列视黎巴嫩真主党

为重大安全威胁，并指责伊朗通过叙利亚陆地走廊向黎巴嫩真主党输送武器。以军多次以打击该组织为由，对叙境内目标实施空袭。

在美国日前宣布从叙利亚撤军后，包括叙利亚反对派、以色列、土耳其等各方力量都“跃跃欲试”。以色列总理内塔尼亚胡表示，美军撤离不会妨碍以色列防御地区威胁的能力，以色列将加强对伊朗的行动。

# 特朗普：拿不到钱 政府就别想“开门”？

## 誓言要从国会处获得修建隔离墙所需资金

### 工作没着落 房贷还不上 度假要慎重

## 节前“停薪” 政府雇员新年“难过”

### 美政府雇员“钱紧”

美国政府与国会就建造“边境墙”预算僵持不下，导致联邦政府部分机构因财政拨款停发而“关门”，殃及大约80万政府雇员。圣诞节前夕，白宫外的“国家圣诞树”因养护费没有着落而暗淡无光，仰赖捐款才得以点亮。

### “国家圣诞树”难亮

12月24日是圣诞节前“平安夜”，部分联邦机构“停摆”进入第三天。首都华盛顿的节日气氛比往年冷清不少。

往年这个时候，白宫南侧那棵巨型圣诞树换上节日装饰，吸引游客驻足。马里兰州居民格雷格·福谢里奥当天带着妻子和幼子前来观赏，却见铁链圈起围栏，挡住入口。不远处，白宫游客中心及附设公共卫生间关着门，一份手写告示指引游客使用附近的移动卫生间，可后者同样围着铁链。

福谢里奥说：“对带着幼童的家长来说，（没厕所）真挺麻烦。”他的烦恼可能不止这些。福谢里奥是政府项目承包商。假如“关门”持续至明年1月1日以后，他将无法照常到联邦机构办公楼上班。

要结束这一窘境，只有等共和党籍总统特朗普与国会共和、民主两党达成妥协，否则联邦政府雇员和承包商雇员“难过”新年。

“国家圣诞树”由美内政部国家公园管理局管理。联邦政府23日通告，“国家圣诞树”暂停开放，原因是政府停摆、养护费没着落；圣诞树先前受到破坏，没有来得及修复。

24日夜幕降临，圣诞树终于亮灯。这一“圣诞奇迹”不是因为拨款解冻，而是公益团体国家公园基金会的捐款到账。

一个代表美财政部雇员的工会组织24日说，全美各地联邦政府机构雇员普遍打节俭过节，改变与家人外出度假的计划。

全国财政部雇员工会的托·里尔登在一份声明中说：“或许有人以为部分政府机构在周末节假日关门没有什么损失，那些人得再想想，他们在各地联邦政府机构工作的朋友和邻居已经显现财务紧张的迹象。”

12月25日圣诞节来临前，多处国家公园或历史文化遗址已经闭门谢客，或以关闭部分设施、削减值守人员等方式减少支出。

生活在田纳西州山林小镇的泰勒·富奇抱怨称，“政府关门”严重影响她的家庭收入。她有两个年幼女儿，丈夫是野生动物学家，在大雾山国家公园研究黑熊，工资是全家唯一收入来源。进入新年，他家须支付800美元的地租，还有房屋贷款、汽车保险和其他日常支出。“我们开始凑集一些东西，以备在网上转卖。如果工资28日发不下来，我们可能不够钱付房贷。”

约80万名联邦政府雇员遭遇“停薪”，其中超过一半属于“关键岗位”，大约38万人可能被迫“无薪休假”。预期国会将通过一项法案，确保员工结束“休假”后补发工资。

在华盛顿，特朗普取消前往佛罗里达州海湖庄园度假的安排，在白宫发“推特”过节。离白宫不远的景点中，朝鲜战争老兵纪念碑的导游只剩一人，在“黑灯瞎火”中引导游客参观；人气最旺的是林肯纪念馆，因为它是周边唯一“灯火通明”的景点。

沈敏（新华社供稿）

■ 闭  
游  
客  
在  
“  
国  
家  
圣  
诞  
树  
”  
前  
与  
栅  
栏  
上  
挂  
着  
的  
“  
该  
区  
域  
关  
闭  
”  
图  
G



本报洛杉矶今日电（驻美记者 鲁明）随着美国部分政府机构“停摆”进入第四天，特朗普25日再次将责任归咎于民主党，宣称打算让联邦政府“关门”，直到从国会获得边境墙所需资金。民主党两院领袖佩洛西及舒默则发表联合声明表示不会妥协，指责特朗普把美国拖入混乱。

一直以来，特朗普把修建边境墙视为争取2020年连任的主要政绩。他声称，美国绝对有必要修建边境墙，以阻止难民及毒品涌入。目前还没有迹象表明边境墙资金预算僵局何时会被打破。白宫办公厅代理幕僚长马尔瓦尼表示，由于两党持续拉锯，联邦政府“关门”很可能持续至明年1月。

因此，特朗普连日来一直在批评民主党不愿意达成协议。24日，特朗普在推特中甚至形容自己是“一个可怜的人”，正在白宫等待民主党人回心转意、与他达成边境安全的协议。有意思的是，特朗普的这条推文引来了大量嘲讽，因为此时38万名联邦员工被

迫休假，另外42万名“必要人员”则需继续无薪上班。

25日，特朗普在白宫再次重申，除非获得边境墙资金，否则政府就别想“开门”了。众议院民主党领袖佩洛西和参议院民主党领袖舒默在一份联合声明称，是特朗普想要政府“关门”，他似乎不知道如何摆脱这种局面，他正把美国拖入混乱。

此外，对于民主党在明年重掌众议院后所带来的监督，特朗普将其称为“总统骚扰”，并再次否认了他的团队与俄罗斯之间有任何“勾结”。特朗普曾多次使用“总统骚扰”一词，指的是对俄罗斯干预2016年大选的调查，以及特朗普竞选团队与俄罗斯政府之间的潜在勾结。他还用这个词来指民主党人对他的政府的批评。

在美国媒体看来，当新一届国会议员将于明年1月上任时，当总统面临特别检察官穆勒越来越大的法律和政治压力时，他开始变得越来越情绪化。

## 关爱老公、老爸健康，滋补龙牌三鞭黄精膏今冬上市

### 三鞭黄精膏 男人养生有“膏”招

男人在家庭和工作中担任着重要的角色，承担着家庭、工作、子女成长教育等的多重压力，长期工作疲劳、紧张焦虑，缺乏运动等原因，倍感“力不从心”，出现精神萎靡、腰膝酸软、头晕耳鸣、神疲力乏等亚健康，往往承受着巨大的心理压力和身体负担。

中医育方辨证调理的特点，在男性健康养生方面极有特色，“传统育方”剂型浓缩，更具有辨证调理、不滞不腻、便于吸收、四季皆宜，服用不上火等优势，更适合冬季男性养生调理。

冬令进补，吃膏方  
首瓶59元体验，今冬仅做2000份

精心调配，专为男性调理配伍的“滋补龙牌三鞭黄精膏”，精选驴鞭、牛鞭、狗鞭主材，配合玛咖、覆盆子、人参（5年以下人工种植）、阿胶、黄精、山药、茯苓、红枣、枸杞子、沙棘果、陈皮等14味药食同源的中草药材精制而成，服用方便，吃后不上火，适合送给老公，老爸亚健康男士，长期服用。全市指定销售地址：普陀区万里家乐福三楼收银台外（滋补珍品专柜）。

预定热线：021-51619511 来电咨询订购就送滋补龙五宝茶一盒（180克）

100克/瓶，市场指导价：168元/瓶，一盒6瓶装（一疗程） 生产许可证：SC10633068200746 上海珍补堂推广  
前100名预定，一次性购买3疗程送1疗程，可服用100-120天左右。



▲ 奥佩尔大楼被封锁



本报特稿 当地时间24日，正当人们准备迎接圣诞节到来之时，澳大利亚悉尼38层的奥佩尔大楼的住户却没法好好过节了。因为他们所居住的大楼竟然出现一道巨大裂缝，约3000人被紧急疏散。

当天下午2时，就有居民听见大楼传出“咔咔”的声响。深夜，警方接到报警称奥佩尔大楼10楼出现一道巨大裂缝。不久，大楼内的住户以及周围建筑居民被疏散，住在临时安置所内。（钟欣）

高楼裂了 悉尼人「假日逃亡」